

# Долгами Министерства обороны займется Генпрокуратура

Отчет Счетной палаты о расходовании Министерством обороны бюджетных средств, рассмотренный во вторник комиссией Совета федерации, выявил, что ведомство не только допускает финансовые нарушения, но и накопило многомиллиардную кредиторскую задолженность, пишет "Коммерсант".

Члены комиссии решили обратиться в Генпрокуратуру с просьбой дать правовую оценку материалам Счетной палаты по несанкционированной (превышение ведомством лимитов бюджетного финансирования) кредиторской задолженности Минобороны.

"Если задолженность связана с нарушениями финансовой дисциплины, то это влечет соответствующую ответственность должностных лиц Минобороны", - пояснил председатель комиссии Валентин Чернявский, добавив, что информации о конкретных примерах злоупотреблений у него нет.

Согласно отчету Счетной палаты, в 2001-2002 годы нарушения Минобороны при расходовании бюджетных средств составили 118,9 миллионов рублей. Непосредственно нарушения составили более 79 миллионов рублей, неэффективные и нерациональные расходы бюджетных и внебюджетных средств – 18,4 миллионов рублей.

Кроме того, была выявлена крупная кредиторская задолженность Минобороны перед личным составом и поставщиками продукции – 28,2 миллиарда рублей. Из них 5 миллиардов – это задолженность по социальным и компенсационным выплатам личному составу. В связи с этим возросло количество обращений военнослужащих в суды: на 1 января 2004 года оставались неоплаченными 22,5 тысячи исполнительных листов на общую сумму более 3,4 миллиарда рублей.

Присутствовавшая на заседании замминистра обороны Любовь Куделина заявила, что суды принимают неправомерные решения по многим обращениям в пользу военнослужащих. По закону боевые должны платиться только за дни "непосредственного участия в антитеррористической операции". Суды же принимают решения по выплатам боевых за каждый день пребывания на территории Чечни.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)